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MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP,

Felelés szerkesztő
TÓTH LAJöfe; í

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke" szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke" kiadóhivatalához cimzendök.

Az elemi iskolai tanítás reformja.

A mozgalmas ós izgalmas po­
litikai ólet lefoglalta ma a kö­
zönség összes érdeklődését. Nem 
törődik most senki égyél)bel, mint 
a kormánybukással, házalakulás­
sal, Kossuth, Apponyi, Andrássy 
és Tisza tetteivel. Ami ezeken ki­
vid esik, az mellékes, az nem ér­
dekes, az egyszerűen unalmas. A 
mai világban nem volna érdemes 
föltalálni a repülő gépet, sem a 
kormányozható léghajót, mert ki­
nevetnék vele az embert. Mit re­
pülőgép, mit kormányozható lég­
hajó. mikor még nem alakult meg 
az uj kormány.

Pedig ugyancsak sok nevezetes 
közérdekű jelenség érdemelné 
meg az általános érdeklődést. Sok 
olyan esetném adta elő magát, a 
politikai válság izgalmas ideje 
alatt, amely normális viszonyok 
között országos érdeklődést kel­
tett volna, ma pedig hire sincs 
semerre. Es ez a részvétlenség sok 
hasznos törekvést, találmányt újí­
tást fi>lytott meg a bölcsőjében.

Szülni akarunk egyes olyan

nevezetes újításról mely korszak­
ai kotó szerepre volna hivatva, ha 
ősz re vennék. Arról van szó, hogy 
az elemi iskolai oktatásnak, egy 
fővárosi tanító uj, könnyű, egy­
szerű és mégis szilárd alapot te­
remtett, amelynek épen azért óri­
ási jelentősége volna. Es mégis 
számítunk arra, hogy e közér­
dekű ismertetésünket buszosán 
dobja el az olvasó. Hiszen ez nem 
foglalkozik a politikával.

Azt a fővárosi tanítót (iábei 
Gyulának hívják. A nevét ugye­
bár nem ismeri senki V Nos hát 
ez az ismeretlen nevű ember fel­
talált egy olyan módszert, amely 
által a gyermeket vagy a felnőt­
teket, akik még egy betűt soha 
leírni nem tudtak, pár óra alatt 
játszva mulatva meg lehet taní­
tani tökéletesen i;ni és olvasni.

Ma még csodálatosnak és hihe­
tetlennek hangzik, hogy egy (> 
éves fegyelmezetlen eszű gyerek, 
aki még soha betűt nem látott, 
8 III óra alatt diktál ás után tel­
jesen folyékonyan írni tudjon. 
Holott ezzel eddig a tanítók egy 
esztendeig vesződtek. Még pedig

nagyon keservesen vesződtek, 
A Gábel-féle rendszer szerint való­
ban játék, mulatság szórakozás a 
tanítónak és a gyereknek egya­
ránt a betűvetés nehéz mestersé­
gének elsajátítása.

(iábei rendszere hasonlít a már 
sok helyen használatban levő fo- 
nomimikához, mely minden betű­
höz egy-egy mesét mond, amely 
mesében leginkább az illető betű 
fordul elő. De Gábel rendszere 
ennél sokkal, de sokkal egysze­
rűbb és éppen ezért praktikusabb. 
Még kevésbé erőlteti meg a gyer­
mek eszét és plasztikusságánál 
fogva a gyermek emlékébe job­
ban bevésődik a sok betű. Jelen 
voltam Gábel ur egy előadásán, 
melyen 8 10 gyermeket oktatott
és az ifjú csemeték, akik ez előtt 
még egy betűt sem ismertek, kö­
rülbelül 10—15 perez múlva jó 
csomó betűt felismertek ós leírni 
voltak képesek. Valóságos csoda 
az, amit Gábel 15 perez alatt elért.

A Gábel-féle rendszernek még 
az az óriási előnye is, hogy rend­
kívül könnyen elsajátítható és al­
kalmazható a gyakorlatban más

** TÁRCA.**

JZevál Cyrutrohoz.'i

(Iram (’vauin ! vagy Cyrano migysám ! 
Legyen On bár férfi, lány, vagy asszony, 
On miatt most luí szerelmi lantom 
Félre dobva a szögre akasztom.
Illik felelnem az On gúny versére,
Mit közölt a Ileves és Vidéke,
Hogy egy kicsit ón is visszaesipvén 
Köztünk aztán szent legyen a béke.

Kiirta rólam : esapodár a szivem,
Az ideálom folyton változó,
S azért nem Írok nevet a versembe 
Hogy igy mindenkor jól használható.
Nem tudom ugyan, kit tiszteljek Önben, 
Hanem sejtem : nagy orra lehet,
Mert csak nagy orr boldog birtokosa, 
Csillogtathat annyi szellemet.

Volt Ön valaha szerelmes Cyrano V! 
Tudja-e mi az. a szerelmi lyra,
Esküszöm nem volt, oly laikus módra 
Erről a témáról különben nem ima.

*j VAlá*/. mull •miiiunUb»n ne it ' le it X mi llolniiik« gúnx v« imv.

A szerelmi dal nem v á laki li e z szól,
A szerelmi dal önként születik,
Es nem úgy készül mint a gunyoros vers, 
Mit akkor Írunk hogyha jól esik.

8 mert az ön gúny verse valakiről zümmög, 
Ne liigyjo azt, hogy minden vers olyan, 
Eszmény hevíti a szerelmi költőt 
S olcsó babérért futva nein rohan.

Hogyha viszhangot lelnek"« poémák, 
Amit szívből ir szive szerelméhez, 
Eszménye tárgyéit néven mért nevezné V 
Cgy is megérti — aki vele érez.

Hanem ön Cyrano, hogyha az az elve, 
Mért nem említett soha neveket,
Azon marakvó, harapós versekben,
Miken mindenki sokat nevetett ?...
...S amihez Önnek vitéz gúnydal Írnok 
Mersz és bátorság sehogy sem akad 
Azt megtenni lyrai költőnek,
Nemcsak nem i I 1 ő, de nem is s z a b a d.

Az ember szive nem vásári bódéi,
Hol egy bankóért, akárki mulat, —
Mit a lyrikus ingyen ad a népnek,
Az is tillőn-túl sokat megmutat.
8 aztán mit gondol, a szerelmi versek 
Nem it é v re s z ó I ó érték papiroeskák, 
Miket két kézzel kapdosnak széjjel 
Az Ellák, Zsófik, .1 nézik és Piroskák.

Ilyen dicsőség Bob urának nem kell,
Bob iirfi sokkal okosa b b legény 
Bob urfi tudja: azt amit Ön nem tud 
Hogy a rimes vers nem mind költemény. 
Tehát Cyrano ! fogadjon cl tőlem 
Egy szívből jövő igazi tanácsot:
Ha kedve szottyan verset k a 1 a p á I n i 
Fogja meg máskor jól a kalapácsot.

Bob.

Megtorlás.
A „Heves és Vidéke" eredeti táré/.ltja.

Irta : Cs. G

Hallgass rcáni édes fiam és kövesd 
tárnicsomat., nmndá az öreg Kerekes Mik­
lós fiának. Ne vedd feleségül Balog Évit. 
Nem jó az, Int a magam fajta hitvány 
emberkének nagyon szép asszony felesége 
van. • Próbáltam... Te nem is tudod, 
milyen boldogtalan volt az életem. Hall 
gasd meg: elmondom, hogy okulj rajta.

— Hasztalan volna apám uram, monda 
a fin. — Ha úgy látnék végig a jövőn, 
mint apám uram a múlton, s az olyan 
lenne mint keimet! elém tárná, még akkor 
is őt venném feleségül. Nem felietek róla, 
nagyon szeretem azt a leányt.
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állal is. A katonáknál pl. egy 
közönséges műveltségnél kill káp­
lár tanítja a bakákat irni-olvasni 
és ép oly sikeresen, mint maga 
Gábel, ki csak felügyel és ellen­
őriz.

Valóban méltán üdvözölhetjük 
Gábel Gyulát, e nagyszerű talál­
mányáért és örülhetünk annak, 
hogy ezen nagy jelentőségű és 
remélhetőleg rövid idő alatt vi­
lágot bejáró rendszer feltalálója 
magyar ember.

Alakuljunk.
A hevesi tehenek meghallván, hogy 

gazdáik tejszövetkezetet alakítanak, az 
ügyet saját részükről is vitatni óhajtván 
gyűlést tartanak.

Csákó ökö r: Tisztelt Hölgyeim! Ián 
ugyan tejet nem adok, a tehenekhez pe­
dig fájdalom semmi közöm sincs, tehát 
tulajdonképen nem volna itt semmi dol­
gom, de mivel széles Magyarországon 
mindenütt úgy van szokásban, hogy a j 
gyűlésen ökrök is legyenek jelen, eijöi- 
tem, s mivel erre senki lel nem kért, en­
nélfogva az elnöki széket elfoglalom és a 
gyűlést megnyitottalak nyilvánítom.

A R ó z s a t e h é n : A gyűlést ón 
szándékoztam megnyitni, mert mint nő­
nemben levőnek természetesen nagyobb a 
beszélő, akartam mondani a bőgő képes­
ségem, mint tisztelt Csákó ununbályam- 
nak. Ismerve azonban nemünk irigy tu­
lajdonságát, hogy a díszhely birásfuirt ké­
szek volnánk egymással hajba azaz szarvba 
kapni, hagyjuk most meg őt az elnöki 
széken és én az előadói helyet foglalom 
el, amely azt hiszem legméltóbban engem 
illet.

A többi tehenek: Úgy van, nagy- 
sád a legöregebb !

Rózsa: Az éppen nem, hanem hatá­
rozottan a legokosabb ! No de térjünk a ! 
tárgyra. Hölgyeim, tehenek ! A helybeli 
gazdák és gazdászok ami tejünk okszerűbb 
értékesítése ezé íjából jónak látták szövet­
ségre lépni. Noha vidéken mindenütt úgy 
szokásos, sőt jelen esetben méltányos és |

j illő is lett volna, hogy valamely eszmének 
mikénti kivitelére szakvéleményt marhák 
is adjanak, mi velünk ez ügyben ez ideig 
senki sem értekezett. Gazdáinknak ezen 
ignoráló eljárása bármely sértő is ránk 
nézve, velük, tekintettel az amúgy is szűk 
takarmány adagokra, haragot tartani nem 
akarunk. Hanem mivel e dolog bennünket 
táplálkozási és szaporodási, borjunevelési 
és más kérdésekben is különösen érint, 
ajánlom hogy érdekeink megbeszélése és 

' megvédése czéljából alakítsunk tehónegy- 
ietel. (Éljen. Éljen.)

Ma, midőn már minden valamicsodás 
libanyáj néhol divatból, itt ott más őzéiből, 
egyletté alakul, keli, szükséges, hogy a 
mi tiszteletroméi|é társaságunk is ma e 
helyen egyletív alakuljon. Tehát még egy­
szer ajánlom, alakítsunk tchónegylotel és 
válasszunk elnököl. (Általános éhen azaz 
éljen bogos.)

Csákó: Az akarat amint látom meg­
volna, tehát nincs akadálya, hogy mint. 
egyik helybeli koszorús Írónk mondani 
szokta : Testet öli són az eszme. Ami pe­
dig az elnökválasztási illeti bátor* vagyok 
megjegyezni, amit különben úgy is min­
denki tud, hogy az elnökséghez tekintély 
szüksége«. Már pétiig eddigi tapasztalás i 
szerint a tekintélyt vagy a, inig) száj, vagy 
a nagy has adja meg. En joggal mond­
hatom, hogy ha szám nem is de hasam 
nekem van legnagyobb. (Közbekiáltások: 
nem mindig !) Ennélfogva, bátor vagyok 

j vidékünkön e nem épen szokatlan módon 
csekélységemet önmagam az elnöki állásra 
ajánlani. Ígérem, hogy tehetségem teljes í 
kihasználásával (K. k. Nincs tehetsége !) í 
fogom szolgálni a tehenek érdekeit.

A tisztikar megalakulása ilyen formán 
megtörténvén, az egyletet is megalakult.- 
nak nyilvánítom. A tagokat pedig van 
szerencsém felszántani, hogy az ügyre 
vonatkozó esetleges bügeméiiyeikcl azon­
nal legyenek szívesei; előadni.

A virág tehén: Úgy magam, va­
lamint több tehén hölgytársam kivánsá- j 
gát tolmácsolni igyekezvén, a következő 
indítványt teszem : írjunk át a tej sző vet­
kezet alakitó gazdaközönségéliez. A hely -
beli 1( ‘lléncsorda azaz most m; ti- egylet,
faj le szí és i tokiutolIxíii 11 kor sz in von Il­
Iára f1 melki[‘(.Ilii óhajt,Vi 111, k éri ii nngyon :
tiszti 'll szövet kezelőt, llO.Lí,V ég­y csórdn, !
vagy is egy 1 ct bikái áll i'lS hetőitésére 1 ni-

j lyázatot hirdessen. (Viharos éljenzés.) Az 
állás elfoglalására kilátásai csak azoknak 

j lehetnek, akik nemes származásukat törzs- 
könyvileg, kifogástalan előnyös külsőjüket 
pedig fénykép beküldéssel tudják igazolni.

A tejszövetkezet és a telién egylet kö- 
j zütt ez irányban felmerülhető ellentétek 
- kikerülése végett a tehónegylet javalja ; 
j A törzskönyv vizsgálatok megejtésére 
! kérje fel a tejszövetkezet e szakmában 
I különösen jártas és népszerű mezőgazdá- 
j szónkat, 1 lesseni l’ete Múld urat, a fény- 
j képek elbírálására pedig egy a körünkben 
I szintén nagy népszerűségnek örvendő és e 
j téren előzetes, tanulmánynyal biró helybeli 
j szakférfiúi. (Általános éljenzés.)

A I! ó z s a 1 e li é n : Tudomásomra jut­
ván, hogy a lejszövet kezet némely tagjai 

; a tejtermelés emelése céljából bonyhádi 
leimnek idehozatalál is tervbe vették : in­
dítványozom, mondja ki a : egylet : idegen 
tehenek körünkbe való hozatalát nem he­
lyeseljük es pedig már csak azért sem, 
mert ez idegen elemek pöffeszkedései 
következiimnyekép közöttünk a felekezeti 
vagyis helyesebben a faji gyűlölet kel- 
bei ne lábra, a moly bajt, mint a mai kor 
liberális eszméli teljesen fel logoit testület, 
mindenkor eleve meggátolni igyekszünk.
(Éljenzés.)

I! i m b ó te h 6 n. Előttem szóló tehén- 
társaim indítványát teljes bendőmből he­
lyeselvén, hozza) pótláskép a következői 
szeretnem csatolni: Az egylet akár a 
bonyhádi, akár a más fajok gyűlöletét el\ 
ben elileli, és utasítja a tehénszülőket, 
gyermekeiket illetve borjaikat akként ne­
velni, hogy a legelőre ki, vagy onnan lm 
menés alkalmával pajzán gyermeki nugód- 
sógből és más fajúk óljainak ablakait szar­
vaikkal be ne döfköiijék. (Mérsékelt él­
jenzés.)

C s a k ó. Szólásra más nem jelentkez­
vén, az imént hangzott indítványokat, 
lalva- a lelkesedést, elfogadottnak nyilvá­
nítóin. Azt hiszem számos egyleti tag 
keblének óhajtását tolmácsoltam akkor, 
midőn az egylet megalakulása alkalmából 
vidékünk leglanultabb és legsnajdigabb 
gazdaszál Hosszéin Pető Maki urai, vala­
mint az állatorvosi főiskola ifjúságát hl- 
viratilng üdvözöljük. (Viharos éljenzés.)

A gyűlést ezennel bezárom. (Nagy 
tolongás.)

Egy íejkeilvelo.

Erre az öreg vállat vont, s csak ennyit 
dörmögött:

— Ilyen bolondok vagytok ti fiatalok, 
valamennyien.

Jó ember volt az öreg, s azt tartotta : 
van a fiának mit aprítani a tejbe, jut ab­
ból az asszonynak is. Elvégr ő is bol­
dogságot óhajt a fia számára, nem vagyont 
keres. Mert Evieza bizony nagyon szegény 
leány, de nagyon is szép ahhoz, hogy az 
ő fia után bolonduljon. S éppen azért 
akarta figyelmeztetni fiát, hogy talán csak 
az ő vagyona kápráztatta el, nem pedig 
az iránta érzett vonzalom. De ki látóit 
még olyan szerelmest, aki az okos taná­
csot elfogadná? Ily módon fiára bízta : te 
gyen úgy, amint neki tetszik. S Így kerüli 
rövid idő múlva a, szépséges Evieza, a. 
dúsgazdag Kerekes Miklós házáhnz, Mik­
lóst a föld legboldogabb emberévé téve. 
8 boldognak érezte magái Vica is, hiszen 
nagy szerencse volt az • reá nézve, ki 
olyan szegény leány volt, hogy Miklós 
feleségül vette.

Hanem aki a szép menyasszonyt meg­
látta, éppen nem csodálkozott azon, hogy 
Miklós olyan nagy szerelemre lobbant 
iránta. Még a délceg fiatal nagyságos 
urat is, ki a násznagy szerepét vitte, a 
legnagyobb mértékben mámorossá lelte; 
nem a Kerekes Miklós j<> bóra, liánéin a 
rózsás arcú menyasszony két lánggyiíjló

szeme. S egész éjjel azon törte a fejét, 
miféle ördögi incselkedós az, hogy csak 
éppen ma tűni a szemébe ez a leány V... 
Csak eppen ez tudott elrejtőzve maradni 
előtte, a szépek legszebbike... S még hozzá 
eddig szegén) volt... De most már gazdag 
lett... Hanem gondolatai lázas ehaoszában 
egy renienysiiL'ar kezdett derengeni amint 
tekintete a menyasszonyról az igénytelen, 
csúnya kis vőlegényre tevődi. S csakha­
mar reményteljes mosoly játszadozott kis 
fekete bajusza alatt: Eh I egyoldalit sze 
velem kötő meg ezt a házasságot, a mely 
könnyon megingatható lesz, gondola. 8 
memoziája nagyon is helyes volt, ínért 
bizony- bizony a szép Vieza is belátta ké­
sőbb, bog)’ bármilyen földi gazdagságot 
lelt, boldogságot is nem talált egyszersmind.

Es a iniilon képzelt boldogságának déli 
bálija eloszlott, nemsokára, elkezdett zö­
rögni az a. bizonyos haraszt, a melyet, a 
csacska, nyelvek suttogása olyan nagy 
előszeretettel zörget. I '(óljára eljutott a 
baj Iliiéig is, aki idő múltával meggyőző­
déit lelőle, hogy bizony ügyesen ki van 
ő játszva.

Folyt, küv

r -v r -> v-,-1 1, -
V<V> v' 1 *A«- .T V j
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A hevesi tejszövetkezet megalakulása
EoJyó hó Ti én d. h. :i érakor tartották 
meg a gazdák azon értekezletet, melynek 
ezélja a tejgazdaság előnyeinek s az'azzal 
járó terheknek megvilatfisa uhui a tej­
szövetkezet megala.ilásu voll

A lóldinivelésiigyi minisztérium részűről 
jelen volt 8zilv Kálmán ursz. lejgazda 
sági lel ügy elő gyíinyíirii előadásában bi 

! zoii) Holta be, bog)' mily mérhellen liasz 
na van a tejtermclésm k a gazdákra, ni - 
mulatván menyire emeli ez intézmény a 
joszagtenyeszlest es Így közvetve a mar 

! csaknem teljesen kizsarolt magyar fold 
1 termők éjiességót.

Nagy tetszéssel fogadott előadása uhui 
I köszönetét mondott 8téginüller Mariska 

gazdasági szaktan itónőnek, amiért, ez in - 
i tézmeny eszméjének iii(‘gpenililésével ás 
1 ti kivitelben is fáradtságot nem ismerő 

buzgalmával alkalmat szolgáltatott szóló­
nak arra, hogy körünkben megjelenhes­
sen és ez intézménynek hívekéi szerez­
hessen Ígérvén, hogy a. szövetkezel meg­
alakulása cselen, tőle lelhetőleg oda fog 
hatni, miszerint az eszközök beszerzésé­
nél állami segélyben részestiIjön a szö­
vetkezel. »

(
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S/ily Kálmán ultin l’uclilin Kázmér es 
ju. ins plelliti i s emeli szót. Az u ismeri 
sz(:llumes.-eg( I \ulúsággul felvillanyozta 
;i jelen volíi ;1 ; soknn siettek u kiteli 
ívre i'eszji ;ryi , , In jegyezni, úgy hogy

perez ah annyi '(Ízlel rész jeli je­
gyezve, li’-gy szövetkezetei meglehetett 
alakítani.

A minisztérium által tervezeti ulapszu- 
l'ályek a helyi viszonyok szerint módh- 
silva el lettek fogadva ; az üzeni megkez­
dései, május ho clejere az igazgatásiig 
megválasztásai pedig egy későbbi gvülésre 
halasztották. Addig i az ügyek további 
vitelére Stégniüller Mariskái íhii'ta Adol- 
lol, I ü'. Ibizsu I ivadart és Besenyi Istvánt 
kérte fel a gyűlés.

\ égül l’uclilin Kázmér megköszönte 
Szily felügyelőnek ez ügyben let fárado­
zását s a lelkes éljenzés közben az ala­
kuló gyűlés véget ért.

Esküvök. Műnké István földbirtokos 
és liesenyei .Julianna e hó 21 ón tartot­
tak esküvőjüket a hevesi rk. templomban. 
Násznagyok : Maezky Kmil főjegyző és dr.
Iiazsó 1 ivadui’ kórorvos voltak. Kovács 
(léza deiner zeni fakereskedő f. hó 21-én 
tartotta esküvőjét a helybeli izraelita temp­
lomban Kpiezer Mór hevesi birtokos ked­
ves leányával Vilmával.

Elhunyt negyvennyolcas. A diesőem­
lék ü mag) ar szabadsághare élő tamilnak 
száma egy gyei ismét kevesebb. K. hó 17-én 
elhunyt I lakovii Miklós városi hivatalnok, 
volt negyvennyolcas honvédhadnagy a 
I le vasmegyei I lonvedegylet aljegyzője, rö­
vid ideig tarló betegség után, 7b éves ko­
rában. visz bajtársid kegyelete« részvétele 
kísérte sírjába.

Veres küzdelem. Hosszú idő éta ha­
bi los gyiilolség tüzelte a két Taros testvért 
I’őke István ellen. Örökösen civakodtak, 
veszekedtek egymással. A napokban gya­
nútlanul haladt el Kőké a két testvér jiáza 
előtt, vállán vasvillával, midőn két oldal­
ról rárontott a két testvér és vasvillákkal 
ugyancsak erős igyek vésse! dönget ni kezd­
tek. () sem volt azonban rest és csakha­
mar kicsordult a vasvillák nyomán a vér 
és volt dolguk a közbeavat,kozöknak, inig 
szétválasztottak a haragosokat, kik vala­
mennyien súlyosan megsebesültek.

— A kivándorlás. Az Amerikaim való 
kivándorlás mérve az idei télen sem csök­
kent v I■megyénkben. .Január hó folyamán 
eib2-en, illetve a kíséretük ben Kivándorolni 
óhajtó családtagokat- is számba véve, 929-en 
kérlek út levelet I levesmegye területéről. 
Az útlevelet megkapták S57-en. A hevesi 
járásból 2b an vándoroltuk ki. Az alispán 
a tömeges kivándorlásra való tekintettel 
szigorú vizsgálatot i mii tolt az iránt, vájjon 
nem működnek e a községben titkos ágen­
sok, kik a kivándorlásra csábítják a hi­
székeny embereket.

Mcytiivo. A füzesabonyi mik. tűzoltó 
egylet tisztikara 1905. tnáreziu-s 7-én a 
vasúti állomás II. o. várótermében a tűz­
oltó felszerelések beszerzésére zártkörű 
táncmulatságot rendez, llelépti dij szeiné- 
lyenkint 2 k< r.. családjegv I kor. Kezdete 
fél M órakor.

Tenyészszarvasmarlia és bikavásár 
Gyöngyösön. A „Hevesmegyei Gazdasági 
Egyesület.“ I905. mái ezius 20-ik napján j 
tartja a gyöngyösi vásártéren a díjazással 
kapcsolatos II. tenyészszarvasmarlia és V. 
bikavásárt. A vásárra vonatkozó tudni- j 
valókról bővebbet a hirdetmény nyújt, 
melyet a gazdasági egyesület Titkári hi- j 
villáin Gyöngyös készséggel küld meg 
az érdé lödöknek.

Köszönet nyilvánítás. Következő so­
rok közlésére kértek bennünket : Azon 
részvét, mely boldogult férjem, illetve 
atyánk elhalálozása alkalmával megóv i 
latkozott, arra indít, hogy mindazoknak 
kik fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ez 
utón mondjunk hálás köszönetét, v zv. j 
I irnun (lábon lé és gyermekei.

A t. helybeli közönséget van sze­
rencséin saját érdekében felkérni, hogy a 
Budapestre Ti leveleire ne csupán az 
utca nevét es a házszámot jegyezze fel, 
hanem a kerület szárnál is, mélyben az 
ulen íekszi es pedig mindig romai szám­
mal. A postahivatalnak ugyanis egyetlen 
Budapestre szóló levelet sem szabiid fel­
venni, illetve továbbítani, a kerület szám­
unk Ieljegyzése nélkül ; mert különben a 
level kézbesítésé jelentékeny késedelem­
nek van kiteve sőt mar az elindítás­
nál is akárhányszor visszamaradhatnak az 
ilyen levelek, mert a levélszakrényhői csak 
az indulás előtt pár perezel szedetnek ki, 

i amikor a postahivatalnál alig vau idő a 
; hiány pótlására. I leves, 1905. felit*. 25 

Mikola Károly, m. kir put.

b in ti v r ti ;i I ;í 1. I1,z ;i cz1111c. az „Éi'őckes K .in vv- 
lai- liilyiiirat Ivgujalit) ftlzcte vezető ezikkénck 
melyet i lmry Zoltán, a kiváló magvak novellista 
irt. Tliiiry mesteri kézzel kezeli ä tollat s egy­
szerű mesterkéletlen modorlian adja elő '.nindv'é- 

I KÍg érdekIVsziiő. izgató meséjét. - Tartalmaz a 
hlyei llargiray Tiliamértdl. a világhirll testömil- 
v ész tői kölleményt I lalálliarcz“ ciinimd, Koniec- 
liey Jenőtől, a nemrég elhunyt jeles elbeszélőtől 
novellát, ezenkívül két ....... pás külföldi elbeszé­
lést . .. M liszt a I a szövege“ es „ tolvaj asszony-
esimiieket. I -a/ilag ismeretterjesztő rovat zaija tie 
az érdekes füzet tartalmat, követve még a „Rejt­
vény világ— melléklet ál tál. melynek minden egyes 
megfejtője kivétel nélkül könyvjutalmat nyer. 
íme ezt nynjtja egy füzetében az' „Érdekes Könyv­
tár“ a világ legolcsóbb folyóirata, melynek elcífi- 

, zetési ára egész évre 2 korona félévre I korona 
százoldalos I gyen naptárral együtt. Klöfizetliet.ni 
az .. i.rdeke Könyvtár kirdóldvatalában Bmladest 
\ . K.ilmán-iitc.i 2. Nagyon ajánljuk olvasóink ti- 

' gyeimébe.
Szenzációs zsurnalisztikái jubileum. Az

.. Egyel éri és" mely a hazai zsnrnaliszti- 
, kábán a legelső helyek egyikót foglalja el 
I es amely mini politikai tényező is igen 

nevezetes, a közel jövőben nagy ünnepet 
ul. Ez e\ tavasziul lesz ugyanis negyven 
éve annak, hogy az Egyetértés fennáll. 
Az évfordulói a legnagyobb magyar lap í 
igen érdekes módon fogja megünnepelni, \ 
amenyiben olyan jubiláns számol ad ki, 
ami;,őre még alligíia volt eset valahol. Ju­
bileuma alkalmából ugyanis az Egyetér­
tés 2nd 250 oldal terjedelmű disz-számot 1 
ad ki. Ez egy 500-G()<) oldalas kissebb 
alakú lapnak felel meg. A jubiláns szám 
igen lényes kiállítású f-s rendkívül gazdag 
tartalmú lesz. A mesteri ilhisztrácziónak 
egész tömege fogja díszíteni, azonkívül a 
magyar irodalom legjelesebbjeitől lesznek 
benne dolgozatuk, tudományos és szépiro­
dalmi közlemények, sőt egy teljes regény 
is. Egy - egy ilyen óriási lappéldánynak a 
nyers előállítási költsége mintegy li koro­
nára rúg. Ilyen módon akarja az Egyet­
értés leróni Elláját a magyar olvasóközöli- j 
sóg iránt, mely négy hossza évtizeden itt j 
a legmelegebb rokonszenvvei támogatta. 
Hogy a lap előfizetői megkapják-e a ju­
biláns disz-számot, mely egymagában egy 
egesz kis könyvtárral fog felérni, az ter­
mészetes, Az egyetértés azonban úgy in­
tézkedik, hogy az óriási lapszámot emlék­
képen azok is megszerezhessék, akik nem 
tartoznak az előfizetők sorába. E ezélra 
elegendő, ha az érdeklőnők levélben for­
dulnak a kiadóhivatalhoz (Budapest, IV.
\ ármegyeház-ufoii II.) amely levélhez az 
expediczio költségeinek fedezésére öt I (ill. 
melléklendő levélbélyegben. Tekintettel 
arra. hogy az óriási disz-példány csak bi­
zonyos korlátolt számban jelenik meg, 
ajánlatos, hogy azok, akik a legalább 200 
oldalas jubiláns Egyetértést meg akarják 
kapni, mielőbb forduljanak eziránt a kin 
doin'valalhoz.

Ácsok es kőművesek figyelmébe ! Hevesi 
belteikemen levő épületek lebontására ár­
lejtést hirdetek A teltételek közlése végett 
hétköznapokon délután 2 3 óra kozott la- I 
kasomon található vagyok

Dr Remenyik István.

»I CSARNOK.:«*#
JK. ó. strófák.

Hője, lmja! mulatság lesz,
Hője, lmja! vígan kezdem,
Mozog a vér az ifjúkban 
Es a pénz a Jajbi zsebben, 
Szervezkedtek a tűzoltók, 
Megaztán a j eges egylet, — 
Haj, de őket leszavazták 
Es mulatság megint nem lett.
Heje, lmja! mit is tegyen 
Ilyenkor az ifjú ember, —
Mikor anyi vér vau benne,
Mint akár a vörös tenger,
Mit tehetne ? mulatni kezd 
Gyógy irt keres szív sebére,
S ha leszáll a méla éjfél 
Zenéltet az önzsebére.
He mert éjfél konditáskor 
Becsukják a kávéházat,
Hol ilyenkor zenéltethet,
Kiszemel egy magán házat.
Ablak alatt a czigányhad 
Rázendít, a holdvilágon, —
Heje, huj a ! Csak egy kis lány 
Van ezen a nagy világon.
lvigyulad a gyertyalángjai 
Fényes lesz a konyha ablak 
Egy ott marad, —- a kísérők 
Szégyenkezve elsurrannak.
Hűje, huj a! de vig dolog,
A környezet tova surran, — 
Diskrétek ők —. minek néznék 
Mikor két ajk összeezuppan.

*
* *

Hát a gazdák, műgazdászok,
Heje, lmja ! hogyan lesznek,
Egy olvastam az újságból,
'fejre vajra szövetkeznek.
No hát ebből nem lesz nagy baj, 
Bajosan lesz a tag részeg,
A banketten tejet kapnak 
Valamennyi tehenészek.
Szú ami szó! reánk férne,
Hu tehenünk jól tejelne,
I ’a ti kára orvosságra 
Néha napján inkább telne,
Hire sincs még a tavasznak 
Es térzenés meleg nyárnak, 
Tapossuk a li o n, i sarat 
Influenzás idők járnak.

Krónikás.

25li7 a . 1905.
Hirdetmény.

A kedvezőtlen gazdasági óv következ­
tében előállott takarmányhiány folytán az 
ország gazdaközönsógének állatállománya 
veszélynek lévén kitéve, a földmivelés- 
tigyi in. kir. miniszter ur egyes birtoko­
soknak, mótermázsánkint hót korona árért 
hajlandó készfizetés ellenében szénát ren­
delkezésre bocsájtani.

A vasúti szállítási kedvezmény biztosí­
tása es vasúti kocsik kellő kihasználása 
érdekében azonban lehetőleg csak teljes 
vagy legalább fél kocsi rakományokat en­
gedélyez es a szénát a kincstár költségén 
a vármegye főispánja által megjelölendő 
vasúti állomásra és czimro csak utánvét 
mellett szál lit tiltja.

Ez utón is felhívom tehát mindazon 
gazdálkodókat., s állat,tulajdonosokat, kik 
a jelzett kedvezményes takarmányt meg­
szerezni óhajtják, hogy ez iránti kérvé­
nyüket a kívánt mennyiség a rendeltetési 
hely vasúti állomásának és a megrendelő 
pontos ezimól megjelölve a vármegye fő­
ispánjához mielőbb adják be.

Eger, 1905. február 17.
Majzik Viktor, alispán
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A természet kedvelőinek!
Tarcali telepünk a kereskedelmi, kerti és dísz­
növények jól gondozott és gazgag gyűjteménye.

Eríurti és egyébb magvaink
a legfrissebbek a mellett meglepően olcsók és 
minden 6 kor.-t meghaladó rendelés portóment.

Legnemesebb rózsafajok
szinpompázó változatban. Köztük több újdon­
ság i* Pelargóniák leghíresebb fajai. Szamócák
Magas törzsű köszméte- és ribiszke-fák
— Több millió fajtiszta, dús gyökerű — 

gyümölcs- és díszfa csemete.
Minden talajban diszlő téli évelő virágfajok.
Szőlőkötéshez legalkalmasabb jutafafonál és 

egyéb kertészeti különlegességek.

Kertek díszítése, átalakítása és építése a leg­
modernebb ízlés alkalmazásával, Levélbe!! meg­

rendelésre 9 legpontosabban szolgáljuk ki.

Eötvös Lajos társai ü
Tárcái (Zemplén-megye.)

A legszebb alakú és legnagyobb súlyú takar­
mányrépáért és konyhakerti terményért 50. 20. 

és 10. korona jutalom aranyban. 1—5

The Lucifer The Lucifer

Budapest VII. Erzsébet-körut 35.

A gyermekek legnagyobb
oromé.

Összeállított büvészdobozok.

Tartalmaz: 7. 9. 15. 18. 21. 24. 28 féle 
mutatványt. Ara 1. 2. 3. 5. 7. 9. 12'50 

koronás dobozokban.
Ezen büvészdobozok ügyes összeállí­

tásuk folytán a gyermeket gondolko­
zásra serkentik és észbeli tehetségét 
fejlesztik. Minden doboz pontos ma­
gyarázattal és ábrákkal vau ellátva. Ár­
jegyzék ingyen és bórmentve. Postai 
szétküldés utánvét mellett pontosan 
eszközöltetik.

fontos minden nenyutnanyuk!
Uapittalotf 1846.

MHwöfllete beszerzése eWt *e 
■elassza el

Tausky J. Fiai
raha- éa fehérnemüek-gyirétól

Pozsony
a speciális árjegyzéket, mely
különféle czólazertien összeállitoM
kelengye - költségvetéseket tartal­

maz. bérmentesen meghozatni.
Megbízható ozég! Pontos kiszolgálás I

Jutányos szabott áraki 
Kiváló munkai Jó anyagi i

,Milléniumtelep“ Nagyösz.

aj

14—20 Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyaror­
szág legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzé­
két, amely szőlőiskola állami segclylyel és 

állami felügyelet mellett létesült.

Borotva fölösleges! Rasol!
Kés nélkül borotvál !

Egészséges ! Kellemes ! Olcsó !

Aki pénzt akar megtakarítani!
Aki időt akar megtakarítani!
Aki bőrbetegségnek nem akarja magát 

kitenni, az
R A S 0 L-tal borotválkozik.

Egy kilogram ára (elegendő 30-87,őri bekonésre) 
helyben 2.40 kor., vidékre :i kor. előlege* be­
küldése mellett francé utánvéttel 50 liléi drágább.

Egyedüli készítő:

»Rasol* Vegyipar Vállalat
Budapest, IV. Váci-körűi 55.

Raktár: Török József gyógyszerésznél.
Király-utca 12.

r

.’PW«*-»
Tannineene wasfi szar
1 rttétiztto, Hm fa tatst». Ars 6 Hír,
Inim és fogakon hcMUL 1.76 is

^ageslcgjobfc az U3ftn 88 «II.
oSTr. ír
al íl 7 ^ A TE I *w- 1 4,1 2 kor«»«- asei
iiULuM I LJ Sysl««. SnltMM-unfOM SS SIIAr. 
rízzátnaidíti hely: Carsy J. áitss, Mss, MIL, Cart Luäwlgitr. S.

ö'SKmesa

a c\t

Saját, 
magát 
károsít­
ja, aki

szőlőolt­
vány

szükség-

----------- letét nem fedezi a ------- —
Küküllömenti

Első Szőlőoltvány-telepnól.
Tulajdonos ;

Caspari Frigyes Medgyes, N.-Küküllő in.
A telep oltványait az elmúlt száraz nyáron na­
ponta sübb mint 2 millió liter vízzel öntözte 
miáltal az oltványok ideálisan fejlődtek. Ké­

pes árjegyzék ingyen és bérmentve.

SZABADALMAKAT
tHIÉmiin VÁLLALAT

rAs'í'roPi frsiRV eeu- cz*q)
BUDAPEST. rrnzSERET-KÖRUT Ke 

Msqs'ísrn? t> • »barótttmekaUhtancIroz
találmányukat, bdzjstrormiz vádi te gyeket 

es mustrákat.
rnruvtLÁsautrÁs ni/rAtjut

íwasoa.-aoetL.-j-•>»-■. mm w—miwtm •*-£:•**thmábammmm.va—ipm—

A leghíresebb KÖTŐGÉPEK =
tömlözárral házi és ipari czélra

- RÉSZLETFIZETÉSRE 15 ttAFHATÖ------
Árjegyzék ingyen és bérmentve,

VII.. Erzsébet-körut 23.
Varrógépek és kerékpárok raktára.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI 
RÉSZVÉNYEKRE.

•OBtJEUYRKne, Állampapírokra

I t KÖLCSÖNT ---------
mu Ilimen mtnmimi rmtmis mim.
Í felvilágosításunk INGYENES.——

HECHT BANKHÁZ Y
- BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6. ^L.

KEUSTEIM FÜLŐR
ezukrozott

hashajtó I a b r! n c 8 a i
mii mái cvuli ót« h ;. f lókéról.n orvosok, ..... . has-

••.I*' '■* o“l« sz. n ij ui .'I .k. nem gatoliúlx az etnósz 
,r,st ^fl je^cm Hit.M Mi.itbuiok. Czukrozott külsejük

v'grtt még gyermekek is szívesen veszik, 
f ?y 16 pllii'ál tartalmazó doboz 30 till., egy tekercs, mely 8 dobozi, 
tehál 120 pimiál tartalmaz, csak 2 kor, — 2 kor. 4fi fill, előlegei 

beküldése után I tekercs portómentesen küldetik meg.
Óvá* I Utánzásoktól különösen óvakodjunk.

NEUSTEIN FÜLÖP ~
•Szent Upóthoz* cr.ímzeit gyógyszertára 

Wien, I., Plankengasse A

BENZINMOTOROK, (j.ÖZCSEl’bÖKÉSZLKTRK, \ RATÓflfiPEK (, és egyéb mező
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[ JAZOASAGI GEPEK
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Magyar Királyi Államvasutak gépgyárának vezérügynökségénél =
——————— BUDAPEST, V., Váci-körut 82. ------------ ---------------------

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bórmentve küldünk. -----

Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler József gyorssajtóján Hevesen 1905.


